
 

Контрольная работа по математике  (февраль) 

1 вариант 

1. Реши задачу.  

На празднике выступали 4 мальчика и 3  девочки. Сколько всего 

детей выступало на празднике?  

 

 

2.Реши примеры.  

9-1=               8-2=           4+1=               9-4= 

7+3 =             3+2 =         6-3=                5+3= 

 

3.Сравни, вставь пропущенные знаки <, >, =. 

 

 

4.  Начерти отрезок длиной 4 см.  

 

 

5. Реши примеры. 

4 – 3 + 5 – 2 = 

6 – 3 + 4 + 2 =  



 

Контрольная работа по математике  (февраль) 

2 вариант 

2. Реши задачу.  

На тарелке лежало 3 яблока и 2 банана. Сколько всего фруктов 

лежало на тарелке?  

 

 

2.Реши примеры.  

8-1=               7-2=           5+1=               8-4= 

5+3 =             4+2 =         6-2=                5+2= 

 

3.Сравни, вставь пропущенные знаки <, >, =. 

 

 

4.  Начерти отрезок длиной 5 см.  

 

 

5. Реши примеры. 

5 – 1 + 3 – 2 = 

8 – 3 + 2 + 2 =  


